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第 1章 調査の概要 
（１）調査の目的 

調布市は，ラグビーワールドカップ２０１９™日本大会及び東京２０２０オリンピック・パ

ラリンピック競技大会を契機としたレガシーを継承・発展させ，スポーツを通じたまちづくり

を一層進めるため，「調布市スポーツ推進計画」を策定することとしました。 

この計画の策定に向け，小・中学生のスポーツ活動に関する実態やニーズを把握するととも

に，市のスポーツ振興事業を推進していくための基礎資料とするため，調布市立小学校４年生

及び中学校１年生全員を対象に，日頃取り組んでいるスポーツ活動の現状や，スポーツについ

てのご意見・ニーズなどをお伺いするアンケートを実施しました。 

 

（２）調査の方法 

ア 調査地域   調布市全域 

イ 調査対象   市立小学校 4年生，市立中学校 1年生 

ウ 対象者数   3,316 人 

エ 調査方法   インターネット（LOGO フォーム）回答 

オ 調査期間   令和５年１月 30 日（月）から２月 27日（月）まで 

 

（３）調査結果 

ア 対象者数   3,316 人（小学生 1,858 人，中学生 1,458 人） 

イ 有効回収数  2,479 人（小学生 1,223 人，中学生 1,256 人） 

ウ 有効回収率  74.8％（小学生 65.8％，中学生 86.1％） 

 

（４）集計にあたって 

ア 各設問はすべてクロス集計を行いました。 

イ 回答率は，その設問に回答すべき人数（回答者総数）を分母とした百分率（％）で表し，小

数点以下第 2位を四捨五入し，小数点第 1位まで表示しています。 

ウ 設問によっては，一人の回答者が一つだけ回答する場合（単数回答）でも，回答率の合計が

100％にならないものもあります。 

エ 一人の回答者が 2以上の回答をしてもよい場合（複数回答）では，回答率の合計は 100％を

超えることもあります。 
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（５）標本誤差 

今回のアンケート調査では，800 件程度を対象とすれば母集団全体（本調査では小学校 4年生

と中学校 1年生の生徒数に相当）の意見との誤差は±3％以内に収まるとされています。本調査

の有効回収数 2,479 件は，調査結果を見るうえで，統計上有効な数値であると考えられます。 

下表のとおり，本調査では±0.91％以内となっています。たとえば，ある選択肢の回答割合が

20％だった場合は，誤差が±0.79％となり，同様の調査を行った場合に 19.21％～20.79％にな

ると見込まれます。 
 

回答の割合 有効回収数 2,479 の標本誤差 

10％または 90％ ±0.59％ 

20％または 80％ ±0.79％ 

30％または 70％ ±0.91％ 

40％または 60％ ±0.97％ 

50％ ±0.99％ 

  

 調査対象は「小学校 4 年生」と「中学校 1 年生」ですが，本文中では便宜

上，「小学校 4年生」を「小学生」，「中学校 1年生」を「中学生」と表記して

いる場合があります。 
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第2 章 調査結果 

１ 回答者の属性 

（１）性別 

１ あなたの性別を選んでください。（ひとつだけ選んでください） 

◯「男性」が 50.7％，「女性」が 46.6％となっています。 

 

 

 
  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

男性 1,258 50.7%

女性 1,155 46.6%

その他 13 0.5%

回答しない 53 2.1%

無回答 0 0.0%

50.7

50.3

51.2

46.6

48.0

45.2

0.5

0.2

0.8

2.1

1.5

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

男性 女性 その他 回答しない
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（２）通っている学校 

２ 通っている学校を選んでください。（ひとつだけ選んでください） 

◯「小学生」，「中学生」とも概ね同じ割合になっています。 

 

 

 

 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

小学生 1,223 49.3%

中学生 1,256 50.7%

無回答 0 0.0%

49.3 50.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生 中学生



 

5 

２ するスポーツについて 

（１）この 1年間で行ったスポーツ 

３ あなたがこの１年間に行ったスポーツと今後やってみたいスポーツを教えてください。 

  （あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「水泳」が最も多く 54.5％，次いで「ウオーキング，ランニング，ジョギング」が 52.2％，

「体操，ダンス」が 41.0％となっています。 

 

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ウオーキング，ランニング，ジョギング 1,293 52.2%

体操，ダンス 1,017 41.0%

水泳 1,352 54.5%

バスケットボール 960 38.7%

バレーボール 804 32.4%

ドッジボール 953 38.4%

テニス 331 13.4%

卓球 549 22.1%

バドミントン 645 26.0%

陸上競技 708 28.6%

野球 425 17.1%

ソフトボール 441 17.8%

サッカー，フットサル 705 28.4%

ラグビー 138 5.6%

サイクリング 454 18.3%

自転車BMX 58 2.3%

スポーツクライミング 147 5.9%

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 402 16.2%

空手・柔道 338 13.6%

剣道 67 2.7%

スケートボード 168 6.8%

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 637 25.7%

弓道，アーチェリー 70 2.8%

ゴルフ 116 4.7%

相撲，ボクシング，レスリング 65 2.6%

ラクロス，ホッケー 53 2.1%

ボッチャ 232 9.4%

無回答 139 5.6%
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54.5%

52.2%

41.0%

38.7%

38.4%

32.4%

28.6%

28.4%

26.0%

25.7%

22.1%

18.3%

17.8%

17.1%

16.2%

13.6%

13.4%

9.4%

6.8%

5.9%

5.6%

4.7%

2.8%

2.7%

2.6%

2.3%

2.1%

5.6%

50.1%

38.8%

34.3%

21.6%

51.1%

17.5%

16.8%

34.3%

27.5%

12.8%

22.3%

19.7%

13.3%

19.8%

20.4%

6.5%

12.2%

12.1%

7.0%

7.8%

8.3%

6.1%

2.0%

1.3%

2.4%

2.9%

2.4%

6.2%

58.8%

65.2%

47.6%

55.4%

26.1%

47.0%

40.0%

22.8%

24.6%

38.2%

22.0%

17.0%

22.1%

14.6%

12.1%

20.5%

14.5%

6.7%

6.5%

4.1%

2.9%

3.3%

3.6%

4.1%

2.9%

1.8%

1.9%

5.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

水泳

ウオーキング，ランニング，ジョギング

体操，ダンス

バスケットボール

ドッジボール

バレーボール

陸上競技

サッカー，フットサル

バドミントン

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート）

卓球

サイクリング

ソフトボール

野球

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング

空手・柔道

テニス

ボッチャ

スケートボード

スポーツクライミング

ラグビー

ゴルフ

弓道，アーチェリー

剣道

相撲，ボクシング，レスリング

自転車BMX

ラクロス，ホッケー

無回答

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯性別でみると，「男性」は「ウオーキング，ランニング，ジョギング」が 55.2％で最も多く，

次いで「水泳」が 53.9％，「女性」は「水泳」が 55.2％で最も多く，次いで「体操，ダンス」

が 51.9％となっています。 

◯また，「小学生」では「ドッジボール」が最も多く 51.1％，次いで「水泳」が 50.1％，「中学

生」では「ウオーキング，ランニング，ジョギング」が最も多く 65.2％，次いで「水泳」が 58.8％

となっています。 

 

 

 
  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2479 1258 1155 13 53

ウオーキング，ランニング，ジョギング 52.2 55.2 48.7 30.8 58.5

体操，ダンス 41.0 31.1 51.9 53.8 35.8

水泳 54.5 53.9 55.2 38.5 58.5

バスケットボール 38.7 44.3 32.5 38.5 43.4

バレーボール 32.4 29.4 35.2 23.1 45.3

ドッジボール 38.4 42.9 33.8 23.1 37.7

テニス 13.4 14.2 12.0 23.1 18.9

卓球 22.1 25.8 18.4 23.1 18.9

バドミントン 26.0 22.9 30.0 15.4 15.1

陸上競技 28.6 32.8 24.2 23.1 24.5

野球 17.1 25.1 8.8 0.0 13.2

ソフトボール 17.8 19.6 15.2 7.7 32.1

サッカー，フットサル 28.4 44.3 11.8 0.0 22.6

ラグビー 5.6 7.7 3.3 7.7 3.8

サイクリング 18.3 21.0 15.1 23.1 24.5

自転車BMX 2.3 2.7 1.7 0.0 7.5

スポーツクライミング 5.9 5.9 6.1 0.0 5.7

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 16.2 18.5 13.7 15.4 17.0

空手・柔道 13.6 15.2 12.1 7.7 11.3

剣道 2.7 3.3 1.7 0.0 9.4

スケートボード 6.8 6.8 6.8 0.0 9.4

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 25.7 25.5 26.0 7.7 28.3

弓道，アーチェリー 2.8 2.6 2.7 15.4 7.5

ゴルフ 4.7 5.0 4.2 0.0 9.4

相撲，ボクシング，レスリング 2.6 3.7 1.3 7.7 3.8

ラクロス，ホッケー 2.1 2.8 1.5 0.0 1.9

ボッチャ 9.4 9.5 8.9 7.7 17.0

無回答 5.6 3.8 7.2 23.1 9.4

性別総数

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1223 1256 2104 174 201 1120 1359

ウオーキング，ランニング，ジョギング 38.8 65.2 54.5 40.2 38.3 59.2 46.4

体操，ダンス 34.3 47.6 42.2 38.5 31.3 43.3 39.1

水泳 50.1 58.8 55.8 43.7 50.7 58.4 51.4

バスケットボール 21.6 55.4 40.4 28.2 30.3 47.7 31.3

バレーボール 17.5 47.0 33.4 24.1 29.9 37.3 28.4

ドッジボール 51.1 26.1 41.4 26.4 17.9 46.2 32.1

テニス 12.2 14.5 14.8 4.6 6.0 15.7 11.4

卓球 22.3 22.0 24.2 11.5 10.0 28.7 16.8

バドミントン 27.5 24.6 28.1 17.2 11.4 30.2 22.6

陸上競技 16.8 40.0 29.7 16.7 26.9 34.5 23.7

野球 19.8 14.6 18.9 8.6 6.0 24.5 11.1

ソフトボール 13.3 22.1 18.5 10.9 16.4 20.2 15.8

サッカー，フットサル 34.3 22.8 32.0 10.9 6.0 39.2 19.6

ラグビー 8.3 2.9 6.3 1.7 1.0 8.0 3.5

サイクリング 19.7 17.0 20.2 10.3 5.0 21.9 15.4

自転車BMX 2.9 1.8 2.6 1.7 0.5 2.5 2.2

スポーツクライミング 7.8 4.1 6.6 3.4 1.0 7.7 4.5

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 20.4 12.1 17.5 12.1 6.5 19.9 13.2

空手・柔道 6.5 20.5 14.1 8.0 13.4 15.1 12.4

剣道 1.3 4.1 2.9 1.7 1.5 3.3 2.2

スケートボード 7.0 6.5 7.5 2.9 3.0 9.5 4.6

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 12.8 38.2 26.4 21.3 21.9 30.5 21.7

弓道，アーチェリー 2.0 3.6 2.8 1.7 4.5 2.5 3.1

ゴルフ 6.1 3.3 5.2 1.1 2.5 5.2 4.3

相撲，ボクシング，レスリング 2.4 2.9 3.1 0.0 0.0 3.8 1.6

ラクロス，ホッケー 2.4 1.9 2.4 0.0 1.0 2.9 1.5

ボッチャ 12.1 6.7 9.8 8.0 5.5 10.3 8.6

無回答 6.2 5.0 3.2 15.5 22.4 2.4 8.2

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（２）その他の行ったスポーツ 

４ 質問３の問いのスポーツ以外でこの１年間に行ったスポーツがあれば教えてください。 

 

◯ドッヂビー，タグラグビー，Tボール，鬼ごっこ，縄跳び，バレエ，柔術，スポーツチャンバ

ラ，フリスビー，バランスボール，チアダンス，フラダンス，ヨガ，新体操，フライングディ

スク，合気道，乗馬，セストボール，パデル，ブレイブボード，e-sports，アルティメット，

ローラースケートなど 
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（３）今後やってみたいスポーツ 

３－２ 今後やってみたいスポーツを教えてください。（あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「テニス」が 29.9％と最も多く，次いで「バドミントン」が 28.7％，「卓球」が 27.6％となっ

ています。 

 

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ウオーキング，ランニング，ジョギング 363 14.6%

体操，ダンス 433 17.5%

水泳 329 13.3%

バスケットボール 544 21.9%

バレーボール 500 20.2%

ドッジボール 485 19.6%

テニス 741 29.9%

卓球 683 27.6%

バドミントン 711 28.7%

陸上競技 346 14.0%

野球 418 16.9%

ソフトボール 362 14.6%

サッカー，フットサル 454 18.3%

ラグビー 346 14.0%

サイクリング 411 16.6%

自転車BMX 409 16.5%

スポーツクライミング 498 20.1%

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 545 22.0%

空手・柔道 436 17.6%

剣道 491 19.8%

スケートボード 561 22.6%

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 570 23.0%

弓道，アーチェリー 660 26.6%

ゴルフ 421 17.0%

相撲，ボクシング，レスリング 320 12.9%

ラクロス，ホッケー 367 14.8%

ボッチャ 378 15.2%

無回答 503 20.3%
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29.9%

28.7%

27.6%

26.6%

23.0%

22.6%

22.0%

21.9%

20.2%

20.1%

19.8%

19.6%

18.3%

17.6%

17.5%

17.0%

16.9%

16.6%

16.5%

15.2%

14.8%

14.6%

14.6%

14.0%

14.0%

13.3%

12.9%

20.3%

31.2%

29.6%

29.5%

27.9%

25.0%

25.1%

24.1%

27.6%

22.6%

21.6%

21.7%

18.8%

17.6%

20.6%

21.1%

20.4%

17.7%

17.7%

18.0%

18.3%

17.3%

18.9%

16.9%

19.2%

15.4%

17.8%

14.0%

16.8%

28.7%

27.8%

25.6%

25.4%

21.0%

20.2%

19.9%

16.4%

17.8%

18.6%

17.9%

20.3%

19.0%

14.6%

13.9%

13.7%

16.0%

15.4%

15.0%

12.3%

12.3%

10.5%

12.3%

8.8%

12.6%

8.8%

11.9%

23.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

テニス

バドミントン

卓球

弓道，アーチェリー

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート）

スケートボード

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング

バスケットボール

バレーボール

スポーツクライミング

剣道

ドッジボール

サッカー，フットサル

空手・柔道

体操，ダンス

ゴルフ

野球

サイクリング

自転車BMX

ボッチャ

ラクロス，ホッケー

ウオーキング，ランニング，ジョギング

ソフトボール

陸上競技

ラグビー

水泳

相撲，ボクシング，レスリング

無回答

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯性別でみると，男女とも「テニス」がそれぞれ 27.5％，32.9％と最も多く，次いで「男性」が

「卓球」「弓道，アーチェリー」（26.9％），「女性」が「バドミントン」（32.6％）となっていま

す。 

◯また，「小学生」「中学生」とも，第 1 位は「テニス」，第 2 位は「バドミントン」となってい

ます。 

 

 
  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2479 1258 1155 13 53

ウオーキング，ランニング，ジョギング 14.6 15.7 13.3 15.4 18.9

体操，ダンス 17.5 12.0 23.3 15.4 20.8

水泳 13.3 12.7 13.7 23.1 15.1

バスケットボール 21.9 22.3 21.8 23.1 15.1

バレーボール 20.2 19.5 20.9 23.1 20.8

ドッジボール 19.6 22.3 16.5 23.1 20.8

テニス 29.9 27.5 32.9 23.1 22.6

卓球 27.6 26.9 28.4 23.1 24.5

バドミントン 28.7 25.4 32.6 30.8 20.8

陸上競技 14.0 14.9 13.2 0.0 11.3

野球 16.9 20.9 12.2 23.1 20.8

ソフトボール 14.6 16.4 12.3 15.4 22.6

サッカー，フットサル 18.3 22.4 13.8 23.1 18.9

ラグビー 14.0 17.9 9.4 15.4 18.9

サイクリング 16.6 18.0 14.6 23.1 22.6

自転車BMX 16.5 19.6 13.0 30.8 15.1

スポーツクライミング 20.1 21.2 18.8 23.1 20.8

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 22.0 23.5 20.2 15.4 26.4

空手・柔道 17.6 18.4 16.5 23.1 20.8

剣道 19.8 21.7 17.3 38.5 24.5

スケートボード 22.6 22.7 22.7 23.1 20.8

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 23.0 23.2 22.9 23.1 20.8

弓道，アーチェリー 26.6 26.9 26.5 30.8 20.8

ゴルフ 17.0 20.2 13.5 30.8 13.2

相撲，ボクシング，レスリング 12.9 15.6 9.7 23.1 17.0

ラクロス，ホッケー 14.8 17.2 12.1 23.1 15.1

ボッチャ 15.2 18.0 11.9 30.8 18.9

無回答 20.3 22.2 17.7 30.8 30.2

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1223 1256 2104 174 201 1120 1359

ウオーキング，ランニング，ジョギング 18.9 10.5 14.6 18.4 11.9 14.8 14.5

体操，ダンス 21.1 13.9 16.9 21.8 19.9 16.3 18.4

水泳 17.8 8.8 13.6 13.2 9.5 13.2 13.3

バスケットボール 27.6 16.4 22.9 16.1 16.9 25.0 19.4

バレーボール 22.6 17.8 21.0 18.4 12.9 21.8 18.8

ドッジボール 18.8 20.3 20.3 13.8 16.9 21.4 18.0

テニス 31.2 28.7 30.4 31.6 23.4 32.3 27.9

卓球 29.5 25.6 27.7 30.5 23.4 26.5 28.4

バドミントン 29.6 27.8 28.5 31.0 28.4 29.3 28.2

陸上競技 19.2 8.8 15.1 8.6 6.5 16.5 11.8

野球 17.7 16.0 18.2 9.2 10.0 19.0 15.1

ソフトボール 16.9 12.3 15.7 7.5 9.5 17.1 12.6

サッカー，フットサル 17.6 19.0 19.7 10.3 10.9 21.4 15.7

ラグビー 15.4 12.6 14.8 9.2 9.0 17.3 11.2

サイクリング 17.7 15.4 17.0 13.8 14.4 18.8 14.8

自転車BMX 18.0 15.0 17.4 10.3 11.9 19.7 13.8

スポーツクライミング 21.6 18.6 21.2 16.1 11.9 22.8 17.9

登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング 24.1 19.9 22.7 20.1 16.4 21.7 22.2

空手・柔道 20.6 14.6 18.4 12.6 12.9 20.4 15.3

剣道 21.7 17.9 20.3 16.7 16.9 21.1 18.8

スケートボード 25.1 20.2 23.8 18.4 13.9 22.9 22.4

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 25.0 21.0 23.8 19.5 17.9 23.8 22.3

弓道，アーチェリー 27.9 25.4 27.0 25.3 23.9 27.1 26.2

ゴルフ 20.4 13.7 18.2 10.3 10.0 19.4 15.0

相撲，ボクシング，レスリング 14.0 11.9 13.6 6.9 10.9 15.3 11.0

ラクロス，ホッケー 17.3 12.3 15.8 9.8 8.5 17.3 12.7

ボッチャ 18.3 12.3 15.7 12.1 12.9 16.3 14.4

無回答 16.8 23.7 19.5 20.1 28.4 19.6 20.9

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（４）その他の今後やってみたいスポーツ 

５ 質問３の問いのスポーツ以外で今後やってみたいスポーツがあれば教えてください。 

 

◯クレー射撃，ヒップホップ，プロレス，車いすバスケットボール，ヨガ，サーフィン，トラン

ポリン，ブラインドサッカー，フェンシング，パルクール，棒高跳び，ボクシング，カーリン

グ，キックベース，ドッヂビー，バレエ，アメリカンフットボール，チアダンス，新体操，テ

コンドー，アルティメット，e-sports など 
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（５）体育の授業以外の運動・スポーツ実施頻度 

６ ふだん，体育の授業以外で運動やスポーツを，どのくらい行っていますか。 

  （ひとつだけ選んでください） 

◯「週に 5日以上」と「週に 3日～4日」がともに 30.3％，次いで「週に 2日」が 13.8％となっ

ています。 

 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

週に５日以上 751 30.3%

週に３日～４日 751 30.3%

週に２日 343 13.8%

週に１日 259 10.4%

月に１日～３日 100 4.0%

３か月に１～２日 43 1.7%

年に１～３日 31 1.3%

ほとんど行わない 201 8.1%

30.3

23.1

37.3

30.3

30.8

29.8

13.8

21.6

6.3

10.4

13.8

7.2

4.0

4.0

4.1

1.7

1.0

2.5

1.3

1.1

1.4

8.1

4.5

11.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

週に５日以上 週に３日～４日
週に２日 週に１日
月に１日～３日 ３か月に１～２日
年に１～３日 ほとんど行わない
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【クロス集計】 

◯性別では，「男性」は「週に 5日以上」が，「女性」は「週に 3日～4日」が，それぞれ最も多

くなっています。 

◯スポーツ観戦の有無では，この１年間に直接スポーツ観戦をしたことが「ある」と回答した方

のうち，「週に 1日以上」運動やスポーツを行う方は 93.9％となっています。 

 

  

30.3

39.1

21.4

15.4

18.9

23.1

37.3

35.7

0.0

0.0

44.0

19.0

30.3

29.7

31.3

23.1

24.5

30.8

29.8

35.7

0.0

0.0

33.7

27.5

13.8

13.2

14.7

0.0

13.2

21.6

6.3

16.3

0.0

0.0

10.3

16.8

10.4

8.2

12.6

7.7

17.0

13.8

7.2

12.3

0.0

0.0

5.9

14.2

4.0

2.7

5.4

0.0

7.5

4.0

4.1

0.0

57.5

0.0

2.4

5.4

1.7

1.3

2.3

0.0

1.9

1.0

2.5

0.0

24.7

0.0

1.0

2.4

1.3

1.0

1.5

15.4

0.0

1.1

1.4

0.0

17.8

0.0

0.9

1.5

8.1

4.9

10.8

38.5

17.0

4.5

11.6

0.0

0.0

100.0

1.9

13.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=2479)

男性(n=1258)

女性(n=1155)

その他(n=13)

回答しない(n=53)

小学生(n=1223)

中学生(n=1256)

週に1日以上実施(n=2104)

週に1日未満実施(n=174)

ほとんど行わない(n=201)

ある(n=1120)

ない(n=1359)

週に５日以上 週に３日～４日 週に２日

週に１日 月に１日～３日 ３か月に１～２日

年に１～３日 ほとんど行わない

ス
ポ
ー
ツ

ス
ポ
ー
ツ

学
年

性
別

実
施
頻
度

観
戦
の
有
無
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（６）運動・スポーツをやってよかったこと 

７ 運動やスポーツをやってよかったことは何ですか。（あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「体力がついてじょうぶになった」が最も多く 68.3％，次いで「スポーツがうまくなった」が

63.7％，「友だちができた」が 46.9％，「試合に勝てるようになった」が 29.9％となっていま

す。 

 

 

  

実数 割合

総数 2,204 100.0%

体力がついて身体がじょうぶになった 1,505 68.3%

スポーツがうまくなった 1,405 63.7%

友だちができた 1,033 46.9%

試合に勝てるようになった 658 29.9%

がまん強くなった 411 18.6%

礼儀が正しくなった 541 24.5%

生活が規則正しくなった 397 18.0%

何事にもやる気がでてきた 519 23.5%

その他 106 4.8%

68.3%

63.7%

46.9%

29.9%

24.5%

23.5%

18.6%

18.0%

4.8%

62.3%

62.8%

40.5%

30.8%

14.7%

28.5%

16.2%

16.2%

5.2%

74.8%

64.8%

53.7%

28.8%

35.1%

18.3%

21.3%

20.0%

4.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

体力がついて身体がじょうぶになった

スポーツがうまくなった

友だちができた

試合に勝てるようになった

礼儀が正しくなった

何事にもやる気がでてきた

がまん強くなった

生活が規則正しくなった

その他

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯「小学生」では，「スポーツがうまくなった」が最も多く 62.8％，次いで「体力がついて身体

がじょうぶになった」が 62.3％，「中学生」では，「体力がついて身体がじょうぶになった」が

74.8％，次いで「スポーツがうまくなった」が 64.8％となっています。 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2204 1168 987 6 43

体力がついて身体がじょうぶになった 68.3 73.4 63.4 33.3 46.5

スポーツがうまくなった 63.7 69.3 58.5 50.0 37.2

友だちができた 46.9 51.7 41.7 33.3 34.9

試合に勝てるようになった 29.9 37.3 21.5 33.3 18.6

がまん強くなった 18.6 22.5 14.3 33.3 11.6

礼儀が正しくなった 24.5 26.0 22.9 50.0 18.6

生活が規則正しくなった 18.0 18.6 17.7 16.7 9.3

何事にもやる気がでてきた 23.5 23.7 23.5 33.3 18.6

その他 4.8 3.6 5.6 50.0 14.0

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1142 1062 2104 100 0 1078 1126

体力がついて身体がじょうぶになった 62.3 74.8 69.5 43.0 - 75.9 61.0

スポーツがうまくなった 62.8 64.8 65.0 38.0 - 74.2 53.7

友だちができた 40.5 53.7 48.3 16.0 - 55.2 38.9

試合に勝てるようになった 30.8 28.8 31.0 5.0 - 41.0 19.2

がまん強くなった 16.2 21.3 19.0 11.0 - 25.9 11.7

礼儀が正しくなった 14.7 35.1 25.3 9.0 - 31.4 18.0

生活が規則正しくなった 16.2 20.0 18.0 18.0 - 22.1 14.1

何事にもやる気がでてきた 28.5 18.3 23.9 17.0 - 28.5 18.8

その他 5.2 4.4 4.8 6.0 - 4.4 5.2

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（７）運動・スポーツをやっていて悩んでいること 

８ 運動やスポーツをやっていて，悩んでいることは何ですか。 

  （あてはまるものすべてを選んでください） 

◯悩んでいることは，「とても疲れてしまう」が最も多く 30.5％，次いで「なかなかうまくなら

ない」が 23.9％，「関節や筋肉が痛い」が 21.4％などとなっています。一方，「悩みはない」は

40.9％となっています。 

 

 

実数 割合

総数 2,204 100.0%

なかなかうまくならない 526 23.9%

関節や筋肉が痛い 471 21.4%

とても疲れてしまう 673 30.5%

勉強やスポーツ以外の習い事をする時間がない 178 8.1%

自由に遊ぶ時間がない 305 13.8%

練習が厳しい 166 7.5%

監督やコーチ，先生がこわい 121 5.5%

友だちと仲良くできない 55 2.5%

選手になれない 37 1.7%

お金がかかる 142 6.4%

悩みはない 901 40.9%

その他 48 2.2%

40.9%

30.5%

23.9%

21.4%

13.8%

8.1%

7.5%

6.4%

5.5%

2.5%

1.7%

2.2%

51.6%

27.7%

17.3%

17.1%

7.6%

3.4%

4.9%

4.6%

2.5%

1.4%

0.9%

1.7%

29.4%

33.6%

31.0%

26.0%

20.5%

13.1%

10.4%

8.5%

8.8%

3.7%

2.5%

2.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

悩みはない

とても疲れてしまう

なかなかうまくならない

関節や筋肉が痛い

自由に遊ぶ時間がない

勉強やスポーツ以外の習い事をする時間がな

い

練習が厳しい

お金がかかる

監督やコーチ，先生がこわい

友だちと仲良くできない

選手になれない

その他

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯「悩みはない」は「小学生」で 51.6％と半数を占めているのに対し，「中学生」では 29.4％と

なっています。 

 

 

 

  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2204 1168 987 6 43

なかなかうまくならない 23.9 21.6 26.4 50.0 23.3

関節や筋肉が痛い 21.4 21.6 21.1 16.7 23.3

とても疲れてしまう 30.5 29.8 30.7 33.3 46.5

勉強やスポーツ以外の習い事をする時間がない 8.1 6.8 9.5 50.0 2.3

自由に遊ぶ時間がない 13.8 14.2 12.9 50.0 20.9

練習が厳しい 7.5 6.8 8.2 16.7 9.3

監督やコーチ，先生がこわい 5.5 5.7 5.0 33.3 9.3

友だちと仲良くできない 2.5 2.1 2.9 0.0 2.3

選手になれない 1.7 1.5 1.6 16.7 7.0

お金がかかる 6.4 6.9 5.8 16.7 7.0

悩みはない 40.9 40.7 41.9 33.3 23.3

その他 2.2 2.0 2.1 16.7 7.0

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1142 1062 2104 100 0 1078 1126

なかなかうまくならない 17.3 31.0 23.6 30.0 - 22.0 25.7

関節や筋肉が痛い 17.1 26.0 21.0 29.0 - 23.1 19.7

とても疲れてしまう 27.7 33.6 30.2 37.0 - 29.4 31.6

勉強やスポーツ以外の習い事をする時間がない 3.4 13.1 8.3 4.0 - 10.2 6.0

自由に遊ぶ時間がない 7.6 20.5 14.2 7.0 - 15.9 11.9

練習が厳しい 4.9 10.4 7.7 5.0 - 9.5 5.7

監督やコーチ，先生がこわい 2.5 8.8 5.7 2.0 - 7.2 3.8

友だちと仲良くできない 1.4 3.7 2.5 3.0 - 3.0 2.0

選手になれない 0.9 2.5 1.7 1.0 - 2.1 1.2

お金がかかる 4.6 8.5 6.6 4.0 - 7.5 5.4

悩みはない 51.6 29.4 41.0 39.0 - 41.2 40.6

その他 1.7 2.7 2.2 2.0 - 2.0 2.3

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（８）体育の授業以外で運動・スポーツを行う場所 

９ ふだん，体育の授業以外で運動やスポーツを行うのはどこですか。 

  （あてはまるものすべてを選んでください） 

◯運動やスポーツを行う場所は，「学校の部活動（クラブ活動）」が最も多く 46.8％，次いで「地

域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室」が 44.5％となっています。 

 

 

【クロス集計】 

◯「小学生」では「地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室」が，「中学生」では

「学校の部活動（クラブ活動）」が，それぞれ最も多くなっています。 

◯スポーツ実施頻度が「週に 1日未満実施」では，「家庭内」が 70.0％となっています。 

 

 

  

総数 2,204 100.0%

学校の部活動（クラブ活動） 1,032 46.8%

スポーツ少年団 158 7.2%

地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室 980 44.5%

家族内 683 31.0%

その他: 240 10.9%

46.8%

44.5%

31.0%

7.2%

10.9%

28.6%

56.8%

36.7%

11.0%

12.2%

66.4%

31.2%

24.9%

3.0%

9.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

学校の部活動（クラブ活動）

地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室

家族内

スポーツ少年団

その他

全体

小学生

中学生

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2204 1168 987 6 43

学校の部活動（クラブ活動） 46.8 52.2 41.0 50.0 32.6

スポーツ少年団 7.2 11.6 1.9 0.0 9.3

地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室 44.5 47.6 41.1 16.7 39.5

家族内 31.0 25.1 37.6 50.0 37.2

その他 10.9 9.6 12.1 33.3 16.3

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1142 1062 2104 100 0 1078 1126

学校の部活動（クラブ活動） 28.6 66.4 48.5 12.0 - 55.9 38.1

スポーツ少年団 11.0 3.0 7.5 1.0 - 11.0 3.5

地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室 56.8 31.2 45.7 19.0 - 48.5 40.6

家族内 36.7 24.9 29.1 70.0 - 27.5 34.4

その他 12.2 9.5 10.6 16.0 - 9.5 12.3

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（９）運動・スポーツをしていない理由 

１０ 運動やスポーツをしていない理由を教えてください。（あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「運動，スポーツより他にしたいことがあるから」が最も多く 49.8％，次いで「疲れるから」

が 48.4％となっています。 

 

 

実数 割合

総数 275 100.0%

上手ではないから 106 38.5%

きらいだから 99 36.0%

つまらないから 61 22.2%

疲れるから 133 48.4%

面倒だから 121 44.0%

する場所がないから 58 21.1%

運動，スポーツより他にしたいことがあるから 137 49.8%

仲間がいないから 42 15.3%

お金がかかるから 16 5.8%

勉強やスポーツ以外の習い事で忙しいから 62 22.5%

体の調子が悪くてスポーツができないから 20 7.3%

自分のやりたいと思う運動・スポーツがないから 88 32.0%

汗をかきたくないから 45 16.4%

その他 8 2.9%

49.8%

48.4%

44.0%

38.5%

36.0%

32.0%

22.5%

22.2%

21.1%

16.4%

15.3%

7.3%

5.8%

2.9%

40.7%

32.1%

22.2%

32.1%

22.2%

25.9%

19.8%

13.6%

19.8%

7.4%

14.8%

1.2%

1.2%

7.4%

53.6%

55.2%

53.1%

41.2%

41.8%

34.5%

23.7%

25.8%

21.6%

20.1%

15.5%

9.8%

7.7%

1.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

運動，スポーツより他にしたいことがあるから

疲れるから

面倒だから

上手ではないから

きらいだから

自分のやりたいと思う運動・スポーツがない…

勉強やスポーツ以外の習い事で忙しいから

つまらないから

する場所がないから

汗をかきたくないから

仲間がいないから

体の調子が悪くてスポーツができないから

お金がかかるから

その他

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯性別では，「男性」は「面倒だから」が，「女性」は「運動，スポーツより他にしたいことがあ

るから」が最も多くなっています。 

◯「小学生」は，「運動，スポーツより他にしたいことがあるから」が，「中学生」は「疲れるか

ら」が最も多くなっています。 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 275 90 168 7 10

上手ではないから 38.5 25.6 45.2 57.1 30.0

きらいだから 36.0 25.6 40.5 71.4 30.0

つまらないから 22.2 21.1 20.2 57.1 40.0

疲れるから 48.4 44.4 49.4 85.7 40.0

面倒だから 44.0 45.6 41.7 57.1 60.0

する場所がないから 21.1 17.8 20.8 28.6 50.0

運動，スポーツより他にしたいことがあるから 49.8 35.6 56.0 85.7 50.0

仲間がいないから 15.3 13.3 14.9 42.9 20.0

お金がかかるから 5.8 3.3 5.4 42.9 10.0

勉強やスポーツ以外の習い事で忙しいから 22.5 21.1 23.2 42.9 10.0

体の調子が悪くてスポーツができないから 7.3 6.7 5.4 28.6 30.0

自分のやりたいと思う運動・スポーツがないから 32.0 25.6 34.5 57.1 30.0

汗をかきたくないから 16.4 16.7 13.7 42.9 40.0

その他 2.9 1.1 4.2 0.0 0.0

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 81 194 0 74 201 42 233

上手ではないから 32.1 41.2 - 33.8 40.3 19.0 42.1

きらいだから 22.2 41.8 - 24.3 40.3 9.5 40.8

つまらないから 13.6 25.8 - 20.3 22.9 9.5 24.5

疲れるから 32.1 55.2 - 41.9 50.7 47.6 48.5

面倒だから 22.2 53.1 - 43.2 44.3 33.3 45.9

する場所がないから 19.8 21.6 - 21.6 20.9 19.0 21.5

運動，スポーツより他にしたいことがあるから 40.7 53.6 - 43.2 52.2 42.9 51.1

仲間がいないから 14.8 15.5 - 17.6 14.4 19.0 14.6

お金がかかるから 1.2 7.7 - 4.1 6.5 0.0 6.9

勉強やスポーツ以外の習い事で忙しいから 19.8 23.7 - 27.0 20.9 26.2 21.9

体の調子が悪くてスポーツができないから 1.2 9.8 - 4.1 8.5 2.4 8.2

自分のやりたいと思う運動・スポーツがないから 25.9 34.5 - 20.3 36.3 19.0 34.3

汗をかきたくないから 7.4 20.1 - 17.6 15.9 14.3 16.7

その他 7.4 1.0 - 4.1 2.5 4.8 2.6

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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３ みるスポーツについて 

（１）直接スポーツの試合をみたこと 

１１ この 1年間で直接スタジアムや体育館などに行ってスポーツの試合をみたことがありますか。 

  （ひとつだけ選んでください） 

◯この１年間で直接スポーツ観戦をしたことが「ある」が 45.2％，「ない」が 54.8％となってい

ます。 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ある 1,120 45.2%

ない 1,359 54.8%

45.2

44.2

46.2

54.8

55.8

53.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

ある ない

（％）
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【クロス集計】 

◯性別では，「男性」は「ある」54.9％，「女性」は「ない」が 65.1％となっています。。 

 

 

  

45.2

54.9

34.9

23.1

43.4

44.2

46.2

50.0

27.6

10.4

54.8

45.1

65.1

76.9

56.6

55.8

53.8

50.0

72.4

89.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=2479)

男性(n=1258)

女性(n=1155)

その他(n=13)

回答しない(n=53)

小学生(n=1223)

中学年生(n=1256)

週に1日以上実施(n=2104)

週に1日未満実施(n=174)

ほとんど行わない(n=201)

ある ない

ス
ポ
ー
ツ

学
年

性
別

実
施
頻
度
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（２）直接みたスポーツの種目 

１２ 直接見たスポーツの種目は何ですか。（あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「サッカー，フットサル」が最も多く 41.5％，次いで「野球」が 23.8％，「バスケットボール」

が 20.8％となっています。 

 

実数 割合

総数 1,120 100.0%

体操，ダンス 74 6.6%

水泳 66 5.9%

バスケットボール 233 20.8%

バレーボール 120 10.7%

テニス 54 4.8%

卓球 58 5.2%

バドミントン 74 6.6%

陸上競技 65 5.8%

野球 267 23.8%

ソフトボール 36 3.2%

サッカー，フットサル 465 41.5%

ラグビー 126 11.3%

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 22 2.0%

スポーツクライミング 20 1.8%

空手 ・柔道 39 3.5%

剣道 18 1.6%

スケートボード 22 2.0%

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 16 1.4%

弓道，アーチェリー 8 0.7%

ゴルフ 17 1.5%

相撲，ボクシング，レスリング 23 2.1%

ラクロス，ホッケー 18 1.6%

ボッチャ 14 1.3%

車いすバスケットボール 53 4.7%

ブラインドサッカー 17 1.5%

その他 46 4.1%
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41.5%

23.8%

20.8%

11.3%

10.7%

6.6%

6.6%

5.9%

5.8%

5.2%

4.8%

4.7%

3.5%

3.2%

2.1%

2.0%

2.0%

1.8%

1.6%

1.6%

1.5%

1.5%

1.4%

1.3%

0.7%

4.1%

53.1%

29.1%

18.7%

14.3%

7.6%

8.5%

5.6%

8.3%

5.0%

5.2%

6.1%

6.5%

4.4%

4.8%

3.0%

2.6%

3.3%

3.0%

2.2%

2.4%

2.4%

2.4%

1.9%

2.4%

0.9%

3.5%

30.7%

19.0%

22.8%

8.4%

13.6%

4.8%

7.6%

3.6%

6.6%

5.2%

3.6%

3.1%

2.6%

1.7%

1.2%

1.4%

0.7%

0.7%

1.0%

0.9%

0.7%

0.7%

1.0%

0.2%

0.5%

4.7%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

サッカー，フットサル

野球

バスケットボール

ラグビー

バレーボール

体操，ダンス

バドミントン

水泳

陸上競技

卓球

テニス

車いすバスケットボール

空手・柔道

ソフトボール

相撲，ボクシング，レスリング

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど）

スケートボード

スポーツクライミング

剣道

ラクロス，ホッケー

ゴルフ

ブラインドサッカー

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート）

ボッチャ

弓道，アーチェリー

その他

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯性別では，「サッカー，フットサル」が男女とも第 1 位となっており，次いで「男性」は「野

球」，「女性」は「バスケットボール」となっています。 

 

 

 

 

  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 1120 691 403 3 23

体操，ダンス 6.6 2.5 13.4 66.7 4.3

水泳 5.9 6.1 6.0 0.0 0.0

バスケットボール 20.8 19.0 24.3 0.0 17.4

バレーボール 10.7 8.1 14.9 0.0 17.4

テニス 4.8 4.3 5.5 33.3 4.3

卓球 5.2 5.9 4.2 0.0 0.0

バドミントン 6.6 5.6 8.7 0.0 0.0

陸上競技 5.8 5.6 6.0 33.3 4.3

野球 23.8 27.1 19.4 0.0 8.7

ソフトボール 3.2 3.2 3.0 0.0 8.7

サッカー，フットサル 41.5 50.9 26.3 0.0 30.4

ラグビー 11.3 12.9 8.7 0.0 8.7

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 2.0 2.6 1.0 0.0 0.0

スポーツクライミング 1.8 1.4 2.5 0.0 0.0

空手 ・柔道 3.5 4.1 2.5 0.0 4.3

剣道 1.6 1.6 1.2 0.0 8.7

スケートボード 2.0 2.3 1.5 0.0 0.0

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 1.4 1.3 1.7 0.0 0.0

弓道，アーチェリー 0.7 0.7 0.7 0.0 0.0

ゴルフ 1.5 1.9 1.0 0.0 0.0

相撲，ボクシング，レスリング 2.1 2.2 2.0 0.0 0.0

ラクロス，ホッケー 1.6 2.0 1.0 0.0 0.0

ボッチャ 1.3 1.0 1.7 0.0 0.0

車いすバスケットボール 4.7 4.5 5.5 0.0 0.0

ブラインドサッカー 1.5 0.9 2.5 0.0 4.3

その他 4.1 3.5 5.0 33.3 4.3

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

総数（n） 540 580 1051 48 21

体操，ダンス 8.5 4.8 6.8 4.2 4.8

水泳 8.3 3.6 6.1 2.1 4.8

バスケットボール 18.7 22.8 21.4 12.5 9.5

バレーボール 7.6 13.6 11.2 4.2 0.0

テニス 6.1 3.6 4.9 4.2 0.0

卓球 5.2 5.2 5.3 2.1 4.8

バドミントン 5.6 7.6 6.5 10.4 4.8

陸上競技 5.0 6.6 6.0 4.2 0.0

野球 29.1 19.0 24.0 20.8 23.8

ソフトボール 4.8 1.7 3.2 2.1 4.8

サッカー，フットサル 53.1 30.7 42.1 33.3 33.3

ラグビー 14.3 8.4 10.6 22.9 19.0

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 2.6 1.4 2.0 2.1 0.0

スポーツクライミング 3.0 0.7 1.9 0.0 0.0

空手 ・柔道 4.4 2.6 3.7 0.0 0.0

剣道 2.2 1.0 1.6 0.0 4.8

スケートボード 3.3 0.7 2.1 0.0 0.0

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 1.9 1.0 1.3 2.1 4.8

弓道，アーチェリー 0.9 0.5 0.8 0.0 0.0

ゴルフ 2.4 0.7 1.6 0.0 0.0

相撲，ボクシング，レスリング 3.0 1.2 2.2 0.0 0.0

ラクロス，ホッケー 2.4 0.9 1.7 0.0 0.0

ボッチャ 2.4 0.2 1.1 2.1 4.8

車いすバスケットボール 6.5 3.1 4.7 6.3 4.8

ブラインドサッカー 2.4 0.7 1.5 2.1 0.0

その他 3.5 4.7 4.1 4.2 4.8

学年 スポーツ実施頻度

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（３）テレビやインターネットでみるスポーツ 

１３ あなたがテレビやインターネットで見た，またはよく見るスポーツは何ですか。 

  （あてはまるものすべてを選んでください） 

◯「サッカー，フットサル」が最も多く 52.9％，次いで「野球」が 34.6％，「バスケットボール」

が 31.3％となっています。 

 

 

実数 割合

総数 2,479 100.0%

体操，ダンス 489 19.7%

水泳 634 25.6%

バスケットボール 776 31.3%

バレーボール 505 20.4%

テニス 435 17.5%

卓球 609 24.6%

バドミントン 349 14.1%

陸上競技 425 17.1%

野球 858 34.6%

ソフトボール 134 5.4%

サッカー，フットサル 1,312 52.9%

ラグビー 365 14.7%

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 151 6.1%

スポーツクライミング 124 5.0%

空手 ・柔道 249 10.0%

剣道 121 4.9%

スケートボード 273 11.0%

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 280 11.3%

弓道，アーチェリー 116 4.7%

ゴルフ 316 12.7%

相撲，ボクシング，レスリング 245 9.9%

ラクロス，ホッケー 67 2.7%

ボッチャ 94 3.8%

車いすバスケットボール 200 8.1%

ブラインドサッカー 69 2.8%

その他 80 3.2%

無回答 260 10.5%
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52.9%

34.6%

31.3%

25.6%

24.6%

20.4%

19.7%

17.5%

17.1%

14.7%

14.1%

12.7%

11.3%

11.0%

10.0%

9.9%

8.1%

6.1%

5.4%

5.0%

4.9%

4.7%

3.8%

2.8%

2.7%

3.2%

10.5%

60.1%

39.1%

33.1%

33.5%

29.3%

17.4%

24.0%

21.3%

17.9%

20.7%

15.0%

19.0%

13.5%

15.9%

14.0%

13.4%

11.3%

8.1%

7.4%

7.9%

6.6%

6.1%

6.4%

4.5%

4.3%

3.5%

7.7%

45.9%

30.3%

29.5%

17.8%

20.0%

23.2%

15.5%

13.9%

16.4%

8.9%

13.1%

6.7%

9.2%

6.3%

6.2%

6.4%

4.9%

4.1%

3.5%

2.1%

3.2%

3.3%

1.3%

1.1%

1.2%

2.9%

13.2%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

サッカー，フットサル

野球

バスケットボール

水泳

卓球

バレーボール

体操，ダンス

テニス

陸上競技

ラグビー

バドミントン

ゴルフ

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート）

スケートボード

空手・柔道

相撲，ボクシング，レスリング

車いすバスケットボール

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど）

ソフトボール

スポーツクライミング

剣道

弓道，アーチェリー

ボッチャ

ブラインドサッカー

ラクロス，ホッケー

その他

無回答

全体

小学生

中学生
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【クロス集計】 

◯性別では，「サッカー，フットサル」が男女とも第 1 位となっており，次いで「男性」が「野

球」，「女性」が「体操，ダンス」となっています。 

 

 

  

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 2479 1258 1155 13 53

体操，ダンス 19.7 9.2 31.1 38.5 17.0

水泳 25.6 22.9 28.5 30.8 24.5

バスケットボール 31.3 32.1 30.7 15.4 28.3

バレーボール 20.4 16.5 24.6 23.1 18.9

テニス 17.5 17.2 17.9 15.4 17.0

卓球 24.6 23.9 25.8 15.4 15.1

バドミントン 14.1 12.4 16.1 15.4 9.4

陸上競技 17.1 18.2 16.2 23.1 11.3

野球 34.6 39.6 29.4 38.5 28.3

ソフトボール 5.4 7.2 3.5 7.7 3.8

サッカー，フットサル 52.9 62.5 43.1 53.8 39.6

ラグビー 14.7 17.2 11.9 23.1 15.1

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 6.1 7.6 4.4 7.7 5.7

スポーツクライミング 5.0 5.8 4.1 7.7 5.7

空手 ・柔道 10.0 11.1 8.8 7.7 11.3

剣道 4.9 5.3 4.2 7.7 7.5

スケートボード 11.0 10.3 11.9 7.7 9.4

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 11.3 10.2 12.6 7.7 11.3

弓道，アーチェリー 4.7 5.6 3.6 7.7 3.8

ゴルフ 12.7 12.9 12.6 23.1 11.3

相撲，ボクシング，レスリング 9.9 10.9 9.0 0.0 7.5

ラクロス，ホッケー 2.7 3.7 1.6 0.0 3.8

ボッチャ 3.8 4.8 2.6 0.0 5.7

車いすバスケットボール 8.1 7.4 8.7 7.7 11.3

ブラインドサッカー 2.8 4.0 1.5 0.0 3.8

その他 3.2 3.7 2.7 7.7 3.8

無回答 10.5 10.5 9.5 23.1 28.3

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 1223 1256 2104 174 201 1120 1359

体操，ダンス 24.0 15.5 20.5 16.7 13.9 19.6 19.8

水泳 33.5 17.8 26.6 20.1 19.9 27.7 23.8

バスケットボール 33.1 29.5 32.9 23.6 20.9 40.2 24.0

バレーボール 17.4 23.2 21.1 18.4 14.4 24.3 17.1

テニス 21.3 13.9 18.3 12.1 13.9 18.8 16.5

卓球 29.3 20.0 25.8 21.3 14.9 29.6 20.4

バドミントン 15.0 13.1 15.0 8.6 9.0 18.2 10.7

陸上競技 17.9 16.4 18.0 14.9 10.4 20.5 14.3

野球 39.1 30.3 35.8 28.2 27.4 42.9 27.7

ソフトボール 7.4 3.5 5.9 1.1 3.5 7.5 3.7

サッカー，フットサル 60.1 45.9 54.6 45.4 42.3 63.5 44.2

ラグビー 20.7 8.9 15.4 11.5 10.0 20.6 9.9

自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 8.1 4.1 6.5 4.6 3.5 8.4 4.2

スポーツクライミング 7.9 2.1 5.4 2.9 2.5 6.5 3.8

空手 ・柔道 14.0 6.2 10.6 4.0 9.5 12.2 8.2

剣道 6.6 3.2 5.2 1.1 5.0 6.5 3.5

スケートボード 15.9 6.3 11.6 8.0 7.5 11.7 10.4

ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 13.5 9.2 11.4 12.1 10.0 11.9 10.8

弓道，アーチェリー 6.1 3.3 4.8 3.4 4.5 6.1 3.5

ゴルフ 19.0 6.7 13.0 8.6 13.9 13.9 11.8

相撲，ボクシング，レスリング 13.4 6.4 10.3 7.5 8.0 11.4 8.6

ラクロス，ホッケー 4.3 1.2 2.9 1.7 1.5 3.8 1.8

ボッチャ 6.4 1.3 3.8 2.3 5.0 4.7 3.0

車いすバスケットボール 11.3 4.9 8.2 5.7 8.5 9.4 7.0

ブラインドサッカー 4.5 1.1 2.9 0.0 4.0 4.4 1.5

その他 3.5 2.9 3.2 4.0 3.0 2.9 3.5

無回答 7.7 13.2 8.3 13.8 30.3 5.0 15.0

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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４ プロスポーツチーム・トップチームについて 

（１）知っているプロスポーツチーム・トップチームの有無 

１４ 知っているチームはありますか。 

◯「ある」が 72.4％，「ない」が 27.6％となっています。 

 

 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ある 1,795 72.4%

ない 684 27.6%

72.4

62.1

82.4

27.6

37.9

17.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

ある ない
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【クロス集計】 

◯「小学生」では，「ある」が 62.1％，「中学生」では「ある」が 82.4％となっています。 

 

 

  

72.4

78.6

66.1

61.5

64.2

62.1

82.4

74.8

63.2

55.2

83.3

63.4

27.6

21.4

33.9

38.5

35.8

37.9

17.6

25.2

36.8

44.8

16.7

36.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=2479)

男性(n=1258)

女性(n=1155)

その他(n=13)

回答しない(n=53)

小学生(n=1223)

中学生(n=1256)

週に1日以上実施(n=2104)

週に1日未満実施(n=174)

ほとんど行わない(n=201)

ある(n=1120)

ない(n=1359)

ある ない

ス
ポ
ー
ツ

ス
ポ
ー
ツ

学
年

性
別

実
施
頻
度

観
戦
の
有
無
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（２）知っているプロスポーツチーム・トップチーム 

１４―１ 知っているチームをすべて選んでください。 

◯「ＦＣ東京」が最も多く 90.1％，次いで「読売ジャイアンツ」が 61.5％，「東芝ブレイブルー

パス東京」が 19.0％となっています。 

 

 

 

【クロス集計】 

◯属性別にみても，上位 3チームの順は同様の傾向にあります。 

 

  

実数 割合

総数 1,795 100.0%

ＦＣ東京（サッカー） 1,618 90.1%

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 216 12.0%

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 341 19.0%

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 130 7.2%

読売ジャイアンツ（野球） 1,104 61.5%

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 48 2.7%

90.1%

61.5%

19.0%

12.0%

7.2%

2.7%

86.2%

61.7%

20.0%

13.3%

6.4%

2.5%

93.0%

61.4%

18.3%

11.1%

7.8%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ＦＣ東京（サッカー）

読売ジャイアンツ（野球）

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー）

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー）

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン）

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール）

全体

小学生

中学生

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 1795 989 764 8 34

ＦＣ東京（サッカー） 90.1 92.8 86.6 87.5 91.2

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 12.0 16.0 7.3 0.0 5.9

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 19.0 23.5 13.5 0.0 17.6

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 7.2 6.8 7.6 0.0 14.7

読売ジャイアンツ（野球） 61.5 65.6 56.8 62.5 47.1

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 2.7 3.5 1.3 0.0 8.8

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 760 1035 1574 110 111 933 862

ＦＣ東京（サッカー） 86.2 93.0 90.5 84.5 91.0 92.1 88.1

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 13.3 11.1 13.0 7.3 3.6 17.5 6.1

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 20.0 18.3 19.9 15.5 9.9 25.3 12.2

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 6.4 7.8 7.7 6.4 1.8 8.8 5.6

読売ジャイアンツ（野球） 61.7 61.4 62.9 55.5 47.7 66.1 56.5

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 2.5 2.8 2.8 1.8 1.8 4.0 1.3

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（３）直接みたことがあるチームの有無 

１５ 直接試合や練習を見たことがあるチームはありますか。 

◯「ある」が 32.2％，「ない」が 67.8％となっています。 

 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ある 797 32.2%

ない 1,682 67.8%

32.2

27.6

36.5

67.8

72.4

63.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

ある ない
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【クロス集計】 

◯「ある」を属性別みると，「男性」は 44.2％，「女性」は 19.1％となっており，約 25 ポイント

の差があります。 

 

 

 

  

32.2

44.2

19.1

7.7

35.8

27.6

36.5

35.2

16.1

14.4

53.5

14.6

67.8

55.8

80.9

92.3

64.2

72.4

63.5

64.8

83.9

85.6

46.5

85.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=2479)

男性(n=1258)

女性(n=1155)

その他(n=13)

回答しない(n=53)

小学生(n=1223)

中学生(n=1256)

週に1日以上実施(n=2104)

週に1日未満実施(n=174)

ほとんど行わない(n=201)

ある(n=1120)

ない(n=1359)

ある ない

ス
ポ
ー
ツ

ス
ポ
ー
ツ

学
年

性
別

実
施
頻
度

観
戦
の
有
無
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（４）直接みたことがあるチーム 

１５―１ 直接試合や練習を見たことがあるチームをすべて選んでください。 

◯「ＦＣ東京」が最も多く 75.8％，次いで「読売ジャイアンツ」が 26.0％，「東芝ブレイブルー

パス東京」が 9.4％などとなっています。 

 

 

 

【クロス集計】 

◯属性別みても，上位 2チームは同様の傾向にあります。 

 

  

実数 割合

総数 797 100.0%

ＦＣ東京（サッカー） 604 75.8%

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 72 9.0%

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 75 9.4%

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 17 2.1%

読売ジャイアンツ（野球） 207 26.0%

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 8 1.0%

75.8%

26.0%

9.4%

9.0%

2.1%

1.0%

77.2%

25.1%

11.5%

12.1%

1.2%

1.2%

74.7%

26.6%

7.8%

6.8%

2.8%

0.9%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

ＦＣ東京（サッカー）

読売ジャイアンツ（野球）

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー）

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー）

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミント

ン）

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール）

全体

小学生

中学生

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 797 556 221 1 19

ＦＣ東京（サッカー） 75.8 77.2 71.9 0.0 84.2

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 9.0 8.6 10.4 0.0 5.3

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 9.4 9.5 9.5 0.0 5.3

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 2.1 2.0 1.8 0.0 10.5

読売ジャイアンツ（野球） 26.0 28.2 21.3 100.0 10.5

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 1.0 0.7 1.4 0.0 5.3

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 338 459 740 28 29 599 198

ＦＣ東京（サッカー） 77.2 74.7 75.5 71.4 86.2 75.6 76.3

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 12.1 6.8 9.1 10.7 6.9 10.4 5.1

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 11.5 7.8 9.3 10.7 10.3 11.2 4.0

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 1.2 2.8 1.9 7.1 3.4 1.8 3.0

読売ジャイアンツ（野球） 25.1 26.6 26.6 21.4 13.8 26.5 24.2

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 1.2 0.9 0.8 0.0 6.9 1.0 1.0

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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（５）チームのイベントに参加したことの有無 

１６ チームのイベント（教室・体験，選手との交流など）に参加したことはありますか。 

◯チームのイベントに参加したことのあるチームの有無は，「ある」が 17.0％，「ない」が 83.0％

となっています。 

◯また，「小学生」では 16.9％，「中学生」では 17.0％とほぼ同じ割合になっています。 

 

 

  

実数 割合

総数 2,479 100.0%

ある 421 17.0%

ない 2,058 83.0%

17.0

16.9

17.0

83.0

83.1

83.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

小学生

中学生

ある ない
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【クロス集計】 

◯「ある」を属性別みると，「男性」は 24.8％，「女性」は 8.5％となっており，約 16 ポイント

の差があります。 

 

 
 

  

17.0

24.8

8.5

7.7

18.9

16.9

17.0

18.5

8.0

8.5

26.9

8.8

83.0

75.2

91.5

92.3

81.1

83.1

83.0

81.5

92.0

91.5

73.1

91.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

総数(n=2479)

男性(n=1258)

女性(n=1155)

その他(n=13)

回答しない(n=53)

小学生(n=1223)

中学生(n=1256)

週に1日以上実施(n=2104)

週に1日未満実施(n=174)

ほとんど行わない(n=201)

ある(n=1120)

ない(n=1359)

ある ない

ス
ポ
ー
ツ

ス
ポ
ー
ツ

学
年

性
別

実
施
頻
度

観
戦
の
有
無
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（６）チームのイベントに参加したこと 

１６－１ 参加したことのあるチームをすべて選んでください。 

◯チームのイベントに参加したことのあるチームは，「ＦＣ東京」が 67.7％，「読売ジャイアン

ツ」が 25.9％，「東芝ブレイブルーパス東京」が 7.1％などとなっています。 

 

 

 

【クロス集計】 

◯属性別みても，上位 2チームは同様の傾向にあります。 

 

  

実数 割合

総数 421 100.0%

ＦＣ東京（サッカー） 285 67.7%

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 15 3.6%

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 30 7.1%

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 11 2.6%

読売ジャイアンツ（野球） 109 25.9%

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 10 2.4%

67.7%

25.9%

7.1%

3.6%

2.6%

2.4%

59.9%

36.2%

6.8%

4.8%

1.4%

1.9%

75.2%

15.9%

7.5%

2.3%

3.7%

2.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0%

ＦＣ東京（サッカー）

読売ジャイアンツ（野球）

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー）

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー）

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン）

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール）

全体

小学生

中学生

男性 女性 その他 回答しない

総数（n） 421 312 98 1 10

ＦＣ東京（サッカー） 67.7 69.9 61.2 0.0 70.0

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 3.6 4.2 2.0 0.0 0.0

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 7.1 8.0 5.1 0.0 0.0

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 2.6 2.2 3.1 0.0 10.0

読売ジャイアンツ（野球） 25.9 24.4 30.6 100.0 20.0

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 2.4 2.2 2.0 0.0 10.0

総数 性別

小学生 中学生 週に1日以上
実施

週に1日未満
実施

ほとんど行
わない

ある ない

総数（n） 207 214 390 14 17 301 120

ＦＣ東京（サッカー） 59.9 75.2 68.5 57.1 58.8 72.4 55.8

東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 4.8 2.3 3.8 0.0 0.0 3.7 3.3

東芝ブレイブルーパス東京（ラグビー） 6.8 7.5 7.4 7.1 0.0 9.0 2.5

ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 1.4 3.7 2.1 14.3 5.9 2.3 3.3

読売ジャイアンツ（野球） 36.2 15.9 25.6 35.7 23.5 22.3 35.0

胎内ディアーズ（アメリカンフットボール） 1.9 2.8 2.1 0.0 11.8 2.0 3.3

学年 スポーツ実施頻度 スポーツ観戦の有無

回答割合が最も多い： 回答割合が2番目に多い：
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第3 章 資料（調査票） 
【中学生用をベースに作成】 

 

調布市 中（小）学生のスポーツ活動に関するアンケート 
 

このアンケート調査は，市内の中（小）学校に通う中学校１年生（小学校 4 年生）の皆さんを対象に，日

ごろおこなっているスポーツ活動や，日ごろ感じているスポーツについてのご意見などをお聞ききし，市の

スポーツをより良いものにしていくための参考にするものです。 

ご協力をよろしくお願いいたします。 

                     令和５年２月 調布市 生活文化スポーツ部 スポーツ振興課 

   

 

*必須 

あなた自身についてお聞きします。 

 

１ あなたの性別を選んでください。（ひとつだけ選んでください）* 

１．男性 

２．女性 

３．その他 

４．回答しない 

 

２ 通っている学校を選んでください。（ひとつだけ選んでください）* 

１．調布中学校 

２．神代中学校 

３．第三中学校 

４．第四中学校 

５．第五中学校 

６．第六中学校 

７．第七中学校 

８．第八中学校 

 

 

 

 

 

 

１．第一小学校 

２．第二小学校 

３．第三小学校 

４．八雲台小学校 

５．富士見台小学校 

６．滝坂小学校 

７．深大寺小学校 

８．上ノ原小学校 

９．石原小学校 

10．若葉小学校 

11．緑ケ丘小学校 

12．染地小学校 

13．北ノ台小学校 

14．多摩川小学校 

15．杉森小学校 

16．飛田給小学校 

17．柏野小学校 

18．国領小学校 

19．布田小学校 

20．調和小学校 

17．柏野小学校 

18．国領小学校 

19．布田小学校 

20．調和小学校 

※小学校 
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スポーツをすることについてお聞きします。 

※学校の授業以外（運動系部活動や習い事・クラブチーム等での活動をふくむ） 

 

３ あなたがこの１年間に行ったスポーツと今後やってみたいスポーツを教えてください。（あてはまるもの

すべてを選んでください） 

 １ ． こ の １

年間で行っ

た 

２．今後や

ってみたい 

１．ウオーキング，ランニング，ジョギング   

２．体操，ダンス   

３．水泳   

４．バスケットボール   

５．バレーボール   

６．ドッジボール   

７．テニス   

８．卓球（たっきゅう）   

９．バドミントン   

10．陸上競技   

11．野球   

12．ソフトボール   

13．サッカー，フットサル   

14．ラグビー   

15．サイクリング   

16．自転車 BMX   

17．スポーツクライミング   

18．登山，キャンプ，オートキャンプ，ハイキング   

19．空手・柔道   

20．剣道   

21．スケートボード   

22．ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート）   

23．弓道，アーチェリー   

24．ゴルフ   

25．相撲，ボクシング，レスリング   

26．ラクロス，ホッケー   

27．ボッチャ   

 

４ 質問３の問いのスポーツ以外でこの１年間に行ったスポーツがあれば教えてください。 

回答を入力 
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５ 質問３の問いのスポーツ以外で今後やってみたいスポーツがあれば教えてください。 

回答を入力 

 

６ ふだん，体育の授業以外で運動やスポーツを，どのくらい行っていますか。（ひとつだけ選んでくださ

い）* 

１．週に５日以上  質問７に答えてください 

２．週に３日～４日   〃 

３．週に２日    〃 

４．週に１日    〃 

５．月に１日～３日   〃 

６．３か月に１～２日  質問 10 に答えてください 

７．年に１～３日    〃 

８．ほとんど行わない   〃 

 

質問６で１～５を選んだ人にお聞きします。 

 

７ 運動やスポーツをやってよかったことは何ですか。（あてはまるものすべてを選んでください）* 

１．体力がついて身体がじょうぶになった 

２．スポーツがうまくなった 

３．友だちができた 

４．試合に勝てるようになった 

５．がまん強くなった 

６．礼儀（れいぎ）が正しくなった 

７．生活が規則正しくなった 

８．何事にもやる気がでてきた 

９．その他 

 

８ 運動やスポーツをやっていて，悩（なや）んでいることは何ですか。（あてはまるものすべてを選んでく

ださい）* 

１．なかなかうまくならない 

２．関節や筋肉が痛い 

３．とても疲（つか）れてしまう 

４．勉強やスポーツ以外の習い事をする時間がない 

５．自由に遊ぶ時間がない 

６．練習が厳しい 

７．監督やコーチ，先生がこわい 

８．友だちと仲良くできない 

９．選手になれない 

10．お金がかかる 

11．悩（なや）みはない 

12．その他 
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９ ふだん，体育の授業以外で運動やスポーツを行うのはどこですか。（あてはまるものすべてを選んでく

ださい）* 

１．学校の部活動 ※小学生はクラブ活動 

２．スポーツ少年団 

３．地域や民間のスポーツチームやクラブ，スポーツ教室 

４．家族内 

５．その他: 

 

質問６で６～８を選んだ人にお聞きします。 

 

10 運動やスポーツをしていない理由を教えてください。（あてはまるものすべてを選んでください）* 

１．上手ではないから 

２．きらいだから 

３．つまらないから 

４．疲（つか）れるから 

５．面倒（めんどう）だから 

６．する場所がないから 

７．運動，スポーツより他にしたいことがあるから 

８．仲間がいないから 

９．お金がかかるから 

10．勉強やスポーツ以外の習い事で忙（いそが）しいから 

11．体の調子が悪くてスポーツができないから 

12．自分のやりたいと思う運動・スポーツがないから 

13．汗をかきたくないから 

14．その他 

 

スポーツをみることについてお聞きします。 

 

11 この 1 年間で直接スタジアムや体育館などに行ってスポーツの試合を見たことがありますか。（ひと

つだけ選んでください）* 

１．ある  質問 12 に答えてください 

２．ない  質問 14 に答えてください 
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質問 11 で「１．ある」を選んだ方にお聞きします。 

 

12 直接見たスポーツの種目は何ですか。（あてはまるものすべてを選んでください）* 

１．体操，ダンス 

２．水泳 

３．バスケットボール 

４．バレーボール 

５．テニス 

６．卓球（たっきゅう） 

７．バドミントン 

８．陸上競技 

９．野球 

10．ソフトボール 

11．サッカー，フットサル 

12．ラグビー 

13．自転車競技（ロードレース，トラックレース，BMX，マウンテンバイクなど） 

14．スポーツクライミング 

15．空手 ・柔道 

16．剣道 

17．スケートボード 

18．ウインタースポーツ（スキー，スノーボード，アイススケート） 

19．弓道，アーチェリー 

20．ゴルフ 

21．相撲（すもう），ボクシング，レスリング 

22．ラクロス，ホッケー 

23．ボッチャ 

24．車いすバスケットボール 

25．ブラインドサッカー 

26．その他 

 

13 あなたがテレビやインターネットで見た，またはよく見るスポーツは何ですか。（あてはまるものすべて

を選んでください）* 

 ※12 と同じ選択肢 

 

 

調布市を拠点に活動するプロスポーツチーム・トップチームについてお聞きします。 

 

14 上記のチームの中で，知っているチームはありますか。 

１．ある 

２．ない 
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14－1 知っているチームをすべて選んでください。 

１．ＦＣ東京（サッカー） 

２．東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 

３．東芝（とうしば）ブレイブルーパス東京（ラグビー） 

４．ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 

５．読売ジャイアンツ（野球） 

６．胎内（たいない）ディアーズ（アメリカンフットボール） 

 

15 上記のチームの中で，スタジアムや体育館などに行って，直せつ試合や練習を見たことがあります

か。 

１．ある 

２．ない 

 

15－1 どちらのチームの試合や練習を，直せつ見たことがありますか。 

１．ＦＣ東京（サッカー） 

２．東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 

３．東芝（とうしば）ブレイブルーパス東京（ラグビー） 

４．ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 

５．読売ジャイアンツ（野球） 

６．胎内（たいない）ディアーズ（アメリカンフットボール） 

 

16 上記のチームのイベント（教室・体験，選手との交流など）に参加したことはありますか。 

１．ある 

２．ない 

 

16－1 どちらのチームのイベントに参加したことがありますか。 

１．ＦＣ東京（サッカー） 

２．東京サントリーサンゴリアス（ラグビー） 

３．東芝（とうしば）ブレイブルーパス東京（ラグビー） 

４．ＮＴＴ東日本バドミントン部（バドミントン） 

５．読売ジャイアンツ（野球） 

６．胎内（たいない）ディアーズ（アメリカンフットボール） 

 

 

終わり 

 

→送信 をクリックして終わり 
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